B em ordem

Utilizando os codigos desenvolvidos em sala, mostre,

as chaves de uma arvore B em ordem crescente dadas uma ordem e uma sequencia de
nameros de entrada.

ENTRADA

A primeira linha contém um valor N entre 3 e 100, representando a ordem da arvore B

A segunda linha contém uma sequencia de niimeros entre 1 e 10° que finaliza em -1. Tal
sequencia representa a ordem insercao na arvore B de ordem N

SAIDA

Consiste de uma linha contendo todos nimeros da arvore em ordem seguidos de espago em
branco e finalizada com \n.

EXEMPLO

ENTRADA
5

50 304044 88952591 315220607074 78 79 22 28 33 39 98 85 86 87 90 92 93 94 35 32 -1

SAIDA

20222528 3031 323335394044 505260707478 79 858687889091 91929394 95 98

ENTRADA
5

50304044 88952591 315220607074 78792228 333998 858687909293 94 35 32 84
9910511012029341011121314151617 1819 21 -1

SAIDA



10111213 141516 17 18 19 20 21 22 25 28 29 30 31 32 33 34 35 39 40 44 50 52 60 70 74 78
79 84 8586 87 88 90 91 92 93 94 9598 99 105 110 120
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